
A kiskunhalasiak nem tudnak arról, hogy Hódmezővásárhely már ne lenne a testvérvárosuk

Lemaradt Kiskunhalas neve az új táblákról
KISKUNHALAS/HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KiskunhaIas továbbra is Hód
mezővásárhely testvérvárosa, 
hiszen nem született ezzel el
lentétes érvényű képviselő- 
testületi határozat -  közölte 
lapunk érdeklődésére Farkas 
Dániel, a halasi városháza ka
binetfőnöke, arra  reagálva, 
hogy sajtóinformációk szerint 
Hódmezővásárhelyen a be
vezető utak  mellett felállított 
új testvértelepülési táblákon 
m ár K iskunhalas neve nem 
szerepel.

Nemrégiben újakra cse
rélték Hódmezővásárhelyen 
a testvértelepülési táblákat, 
amelyeken a megyei jogú vá

ros testvértelepüléseinek ne
ve és nemzetisége is látható. 
Azok a városok kerültek fel 
a táblára, amelyek visszaje
lezték, hogy az együttműkö
dést a továbbiakban is foly
tatni kívánják -  írta meg a 
Délmagyar.hu Hódmezővásár
hely polgármesterére hivat
kozva. A lap kiemelte, hogy 
a város hivatalos honlapján, 
a hodmezovasarhely.hu olda
lon viszont még a szomszédos 
Bács-Kiskun megyei Kiskun
halas is testvérként van fel
tüntetve. Kiskunhalas honlap
ján is a testvértelepülések kö
zött szerepeltetik Hódmező
vásárhelyt. Farkas Dániel kabinetfőnök Fotó: P. A./PN-archív

A lap kérdésére, hogy Kis
kunhalas miért nem került fel 
a táblára, Márki-Zay Péter pol
gármester úgy reagált, hogy 
megkeresésükre Kiskunhalas 
azt válaszolta, hogy az ő nyil
vántartásuk szerint már nincs 
élő testvértelepülési kapcsolat 
a két város között, ezért nem 
kerültek fel a táblára.

-  A Hódmezővásárhellyel lé
tesített testvérvárosi kapcsolat
ról szóló díszoklevél aláírásá
ra Kiskunhalason 1998. május 
2-án került sor. A testületi ha
tározatot a város képviselő-tes
tülete 1997. július 17-én hozta 
meg, a testületi határozat élő, 
nem került visszavonásra -  nyi

latkozta lapunknak Farkas Dá
niel, a kiskunhalasi városhá
za kabinetfőnöke, aki elmondta 
azt is, hogy egyik önkormány
zat sem kezdeményezte a test
vérvárosi kapcsolat megszünte
tését. Hozzátette: nehezen tud
na megfogalmazni olyan indo
kot, amely miatt egy testvér- 
városi kapcsolat megszűnik.

-  Egy ilyen megállapodás 
nem politikai célokból valósul 
meg, nem az éppen regnáló pol
gármesterek között, hanem te
lepülések és közösségeik között 
köttetik, a hosszú évek együtt
működésének magasabb szint
re emeléséről szól általában - 
szögezte le Farkas Dániel. P. Á.
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